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Veiligheid 
 

• De OUTR Plancha dient uitsluitend op een hard, waterpas, hittebestendig en stabiel 
oppervlak geplaatst te worden. 

• Laat uw OUTR Plancha tijdens het gebruik nooit onbeheerd achter. 
• Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van de OUTR Plancha tijdens het gebruik en na 

het gebruik, wanneer het toestel nog warm is. 
• Zorg er voor dat er in de buurt van je OUTR Plancha geen brandbare materialen zijn. 
• Gebruik de OUTR Plancha nooit binnenshuis of in een gedeeltelijk of volledig afgesloten 

ruimte. Dit kan een teveel aan gevaarlijke dampen genereren die kunnen leiden tot 
koolmonoxidevergiftiging 

• Gebruik nooit water om het vuur te blussen. 
• Gebruik enkel zuiver hout om te stoken en geen enkel ander brandstof is hiervoor 

geschikt. 
• Gebruik bij het aanvullen van hout of verplaatsen van hete producten zoals een topgrill of 

een gietijzeren pan, hitte bestendige handschoenen zoals lederen handschoenen. 

 

Installatie 

De OUTR Plancha bestaat uit een sokkel, vuurschaal, plancha of bakplaat en een steunring. Voor 
de montage wordt de vuurschaal bovenop de sokkel geplaatst. Zorg ervoor dat de sokkel op een 
vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst. De steunring plaatst men dan in de vuurschaal 
met daarboven de bakplaat. 

 

Brandstof 

Gebruik zuiver en gedroogd hout met maximaal 20% vochtigheid. 

Beukenhout en essenhout zijn ideale houtsoorten om te stoken. Zorg dat de houtblokken 
ongeveer 25 cm lang zijn en +/-10 cm dikte. Bij hardere houtsoorten zoals eiken of tropisch 
hardhout, raden we aan om daar minder van te gebruiken, gezien dit erg heet wordt en schade 
kan toebrengen aan de bakplaat. 

 

Open sokkel 

Bij het opbergen van houtblokken in de open sokkel, altijd minimaal 20 cm vrij laten onder de 
vuurschaal. De vuurschaal kan heel heet worden en houtblokken of andere voorwerpen kunnen 
vlam vatten als deze te dicht bij de vuurschaal komen en zo gevaarlijke situaties veroorzaken. 

 

Vuur aanmaken 

Stapel de blokken hout per twee, om en om (Zwitserse wijze). Een stapel van 2-3 hoog is 
voldoende om mee te starten. Leg daar enkele aanmaakhoutjes op en steek dit aan met een paar 
aanmaakwokkels. TIP: Outr WoodWool. 
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Eerste keer gebruik 

Maak een klein vuurtje de eerste 90 minuten. Zodat de bakplaat/plancha zich rustig kan gaan 
zetten. Bij het opwarmen zal de plancha gaan buigen. Het kan zijn dat de plancha naar boven buigt 
(bol), in plaats van naar beneden (hol). Niks aan de hand, dan zal je deze even moeten omdraaien 
als die weer is afgekoeld,  

De bakplaat kan je ook best inbranden, dit doe je door deze op te warmen en goed in te smeren 
met een olie, best olijfolie. Enkel bij de eerste keer inbranden, omdat olijfolie een lagere 
verbrandingspunt heeft en sneller zorgt voor die zwart/bruine laag. Herhaal dit inbranden 2 a 3 
keer. Na het inbranden gebruikt u een olie met een hoger verbrandigspunt, zoals arachideolie of 
zonnebloemolie. 

 

Controle over het vuur en temperatuur 

Om het vuur te continueren, verspreid je een deel van de hete houtskool onder de plancha en leg 
je nieuwe houtblokken in het midden van de schaal. De plancha kan 300°C aan de binnenzijde en 
200°C aan de buitenzijde worden. Afhankelijk van de buitentemperatuur zal er meer hout nodig 
zijn om de temperaturen te bereiken, bij koudere omstandigheden. Zoals in de herfst en winter. 
Ook de wind heeft invloed op de temperatuur. De plancha zal op de plek waar de lucht deze 
verlaat, heter zijn. Maak hier gebruik van, door met verschillende hitte-zones te werken. 

 

Het vuur doven 

Bij onverwachte redenen om de vlammen te doven, kan het deksel erop geplaatst worden. 
Hierdoor zal het vuur nog niet volledig gedoofd zijn. Onze voorkeur is dan ook om het vuur vanzelf 
uit te laten gaan. Door de deksel erop te plaatsen, heeft het vuur minder zuurstof en zal er na 
enige tijd meer rook ontwikkeling ontstaan. Bij het kort erop weer verwijderen van de deksel 
kunnen er steekvlammen optreden, door plotselinge zuurstof toename. Gebruik geen water om 
het vuur te doven!  

 

Onderhoud 

Bakplaat - De plancha is gemaakt van koolstofstaal. Het mooie aan koolstofstaal is dat het taaier 
is dan roestvrijstaal, hierdoor buigt koolstofstaal sneller dan het breekt. Een nadeel van 
koolstofstaal is dat het kan roesten, zeker als deze niet regelmatig met voldoende olie wordt 
ingebrand. Als de plancha voor lange tijd niet gebruikt word, dan raden we aan de plancha om de 
20 dagen te behandelen met olie of bakspray. Dek de bakplaat ook altijd af het een deksel in 
combinatie met de olielaag zal roestvorming beperkt worden. 

Vuurschaal – Verwijder na elk gebruik de as en andere resten, dit zal verstoppingen voorkomen 
en verder oxideren beperken. Door de hitte en vocht, door aanwezigheid van vochtige as in de 
schaal, kunnen er aan de buiten- en binnenzijde staalschilfers ontstaan. Dit is eenvoudig te 
verwijderen door er met een spatel dit eraf te krabben.  

Sokkel - Op de sokkel kunnen olie spetters terecht komen, tijdens het bakken. Deze vlekken 
kunnen niet verwijderd worden en zal de gehele sokkel met olie behandeld moeten worden om de 
vlekken minder (on)zichtbaar te krijgen.  
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Plancha Black - De vuurring en sokkel in de zwarte variant hebben een vuurvaste lak, deze vragen 
een specifiek onderhoud. Gebruik nooit harde materialen of agressieve onderhoudsproducten 
die de lak kunnen beschadigen. 

De zwarte lak is geen bescherming tegen oxideren of roestvorming. Hitte en regen zullen de 
zwarte coating aantasten waardoor er op termijn roestvorming zal ontstaan. Hoe snel dit zich zal 
voordoen is afhankelijk van het gebruik, onderhoud en bescherming. Toch kunnen er krassen of 
kleine beschadigingen ontstaan. Om dit te herstellen is er een hoge temperaturen coating spray 
bijgeleverd, bij het toestel. 

Na ieder seizoen raden we u aan de vuurschaal zorgvuldig te controleren correct te onderhouden. 
Daarom is het belangrijk het beginnende roest weg op te schuren met een schuurpapier met een 
fijne korrel en daarna de vuurschaal opnieuw te voorzien van een nieuwe laag vuurvaste lak. Een 
waterafstotende wax kan ook toegepast worden als extra bescherming tegen roest vorming. 

Zorg ervoor dat er geen water in de vuurschaal kan blijven staan en dat alle assen uit de 
vuurschaal zijn verwijdert, dit zal de roestvorming versterken. Indien de plancha niet kan worden 
afgedekt plaats de vuurschaal dan op een droge plaats binnen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




